QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

588628

7893 :9 =877 - 7893 ist durch 9 teilbar (9 | 7893).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

605530

755343

137754

298962

889758

194085

397459

239662

764398

478683

846630

515808

778744

367200

446932

366238

94816

312435

406351
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Seite 1/2


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

588628
605530
755343
137754
298962
889758
194085
397459
239662
764398
478683
846630
515808
778744
367200
446932
366238
94816

312435
406351

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

5+8+8+6+2+8=37

6+0+5+5+3+0=19

7+5+5+3+4+3=27 :

1+3+7+7+5+4=27 :

2+9+8+9+6+2=36 :

8+8+9+7+5+8=45:

1+9+440+8+5=27

349474+4+5+9=37

2+3+9+6+6+2=28

7+6+4+3+9+8=37

4+7+8+6+8+3=236

8B+4+6+6+3+0=27

541+5+8+0+8=27

T+7+8+7+4+4=3]

3+6+7+2+0+0=18

4+44+6+9+3+2[E28

3+6+6+2 B8 =28

9+4+8+1+6=528

3 f2+493+5=18

440+6p345+1=19

:9=4]11

:9=211

:9=3
19=4,11
:9=3]11
19=411
:9=4
:9=3
:9=3
195 411
1= 2
29 = 311
1 9= 3,11
:9=3]11
19=2

:9=211

nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
nicht durch/9teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
dureh 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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beil
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h7553473)
| 187754)
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} 446932)
} 366238)
} 94816)

| 312435)
} 406351)

Seite 2/2


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

